

## Компания «КорпусГрупп» объявляет о расширении сотрудничества с компанией «Башнефть»

В январе 2012 года «КорпусГрупп» приступила к организации уборки двух центральных офисов компании «Башнефть» в Республике Башкортостан.

Через месяц после подписания контракта компании приняли решение о расширении сотрудничества. В управление «КорпусГрупп» перешло более 100 инфраструктурных объектов по всей территории республики. На этих объектах «КорпусГрупп» оказывает услуги клининга и эксплуатации инженерных систем.

## «КорпусГрупп» подписала контракт с компанией Baker Hughes

1 февраля был подписан контракт, в соответствии с которым «КорпусГрупп» будет оказывать услуги по уборке и эксплуатации инженерных систем на центральной базе Baker Hughes в Ноябрьске. В этом регионе компания обслуживает более 10 организаций, наиболее крупный клиент – «Газпром нефть».

Baker Hughes — уже вторая нефтегазовая сервисная компания, которой «КорпусГрупп» оказывает административно-хозяйственные услуги. В 2010 году «КорпусГрупп» была выбрана оператором питания нефтесервисного предприятия «АЛНАС» (группа ЧТПЗ).

## С 1 февраля «КорпусГрупп» обслуживает санаторий «Голубая горка» (филиал ООО «Газпром трансгаз Москва»)



Особенность услуги – организация трехразового питания по системе «шведский стол» с учетом 8 индивидуальных рационов питания. Ежедневный ассортимент состоит из 50 позиций и не повторяется в течение 2 недель.

Для большего комфорта гостей «КорпусГрупп» обеспечила возможность беспроводного выхода в интернет на территории столовой, а также

возможность заказывать блюда в номер.

## «КорпусГрупп» в Н. Тагиле начинает работать в формате фабрики-кухни

На предприятии питания №12 «ЕВРАЗ НТМК» начнут готовить полуфабрикаты, которые затем будут доставляться в замороженном виде во все остальные столовые комбината.



По внешнему виду и оснащению эта столовая не уступает даже столичным заведениям общественного питания. На предприятии можно увидеть комплекс современного оборудования: котлетный автомат, тендеразер (машина для отбивания мяса), конвекционная печь, холодильники быстрой заморозки, несколько лифтов для доставки сырых и готовых продуктов - все это обеспечит единый стандарт качества производства и обслуживания.

При осмотре нового предприятия вице-президент «ЕВРАЗ НТМК» Алексей Кушнарев отметил высокий уровень качества услуг.

## В марте студенты профессиональных училищ начали проходить производственную практику на предприятиях питания «КорпусГрупп»

После прохождения практики наиболее успешным студентам Компания предоставит именные стипендии «КорпусГрупп», а после окончания учебного процесса – возможность трудоустройства.

Такие возможности предусматривает программа «Шефство», которую «КорпусГрупп» реализует с целью содействия в подготовке квалифицированных кадров.

Для преподавателей начальных и средних профессиональных учебных заведений, Компания организует тренинги и мастер-классы, что также способствует повышению уровня обучения студентов.

## «КорпусГрупп» запустила Систему дистанционного обучения

Система дистанционного обуче-

ния – важная составляющая Корпоративного университета Компании.

Дистанционное обучение сотрудников проводится во всех филиалах Компании с помощью разработанных электронных курсов по направлениям: управление персоналом, производство, правовая грамота.

Система дистанционного обучения также позволяет автоматизировать процессы оценки персонала и адаптации новых сотрудников.

## «КорпусГрупп» проводит совместные мероприятия с Заказчиками

На заводе «Русал Красноярск» состоялся необычный мастер-класс по приготовлению японских деликатесов.

Специально для этого события «КорпусГрупп» пригласила настоящего маэстро — руководителя Сибирской Академии кулинарного мастерства, члена «Сибирской ассоциации «Гостеприимство» Евгения Шелепова.



Как отметила директор филиала «КорпусГрупп Сибирь» Галина Мовчан, подобные увлекательные мероприятия помогают «КорпусГрупп» совместно с Заказчиками формировать культуру питания и здорового образа жизни.

На другом предприятии «Русала» - «НАЗ СУАЛ» состоялся конкурс творческого мастерства. В мероприятии принимали участие три команды - 2-е команды сотрудников завода и команда сотрудников «КорпусГрупп».

По оценке экспертного жюри, состоящего из топ-менеджеров «НАЗ СУАЛ», команда «КорпусГрупп» стала победителем одной из номинаций.